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Θέμα: Επανάληψη σεμιναρίου με τίτλο «Διδάσκοντας Συγκρουσιακά/Επίμαχα 
Θέματα» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι λόγω της μεγάλης ζήτησης 

που παρουσιάστηκε για συμμετοχή στο σεμινάριο με τίτλο «Διδάσκοντας 

συγκρουσιακά θέματα» (εγκύκλιοι dde4344, 10 Οκτωβρίου 2014 και dde4385a, 10 

Νοεμβρίου 2014), κρίθηκε σκόπιμο να επαναληφθεί το τη Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 

και την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2015, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία, 

από τις 8.00 π.μ. μέχρι τις 1.30 μ.μ. Το σεμινάριο θα προσφερθεί σε 

εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης που διδάσκουν Αγωγή Ζωής ή Αγωγή 

Υγείας. 

Υπενθυμίζουμε ότι το σεμινάριο γίνεται στο πλαίσιο της συμμετοχής της Κύπρου ως 

χώρας-εταίρου στο Pilot Project Scheme της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του 

Συμβουλίου της Ευρώπης «Ανθρώπινα Δικαιώματα και Δημοκρατία σε Δράση». Το 

Έργο στο οποίο συμμετέχει η Κύπρος έχει τίτλο «Teaching controversial issues – 

developing effective training for teachers and school leaders» και σε αυτό 

λαμβάνουν, επίσης, μέρος το Ηνωμένο Βασίλειο (συντονίστρια χώρα), η Ιρλανδία, το 

Μαυροβούνιο και η Ισπανία ως χώρες-εταίροι. Στο Έργο ως χώρες-συνέταιροι 

συμμετέχουν η Αυστρία, η Αλβανία, η Γαλλία και η Σουηδία. 

Σκοπός του Έργου είναι η αξιολόγηση του τρόπου με τον οποίο η διδασκαλία 

συγκρουσιακών/επίμαχων θεμάτων μπορεί να υποστηρίξει την εκπαίδευση για τη 

δημοκρατική πολιτότητα και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Οι χώρες που λαμβάνουν 

μέρος ανέλαβαν τη δημιουργία και πιλοτική εφαρμογή ενός Προγράμματος 

Επιμόρφωσης για την ενδυνάμωση των δεξιοτήτων και της αυτοπεποίθησης των 

εκπαιδευτικών στη διδασκαλία συγκρουσιακών/επίμαχων θεμάτων στην τάξη, 

βασισμένου σε αποτελεσματικές αρχές και διαδικασίες. Η πιλοτική εφαρμογή του 

Προγράμματος Επιμόρφωσης σε κάθε χώρα θα αξιολογηθεί και τα αποτελέσματα θα 

παρουσιαστούν σε συνέδριο τον Μάρτιο του 2015. 

Η υποβολή αίτησης από τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο 

σεμινάριο μπορεί να γίνει μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του 
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Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία 

Εξειδικευμένα σεμινάρια, από τις 14 μέχρι τις 21 Ιανουαρίου 2015. Σημειώνεται 

ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η 

προηγούμενη εγγραφή των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική 

πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Τα 

ονόματα των εκπαιδευτικών που θα  λάβουν μέρος στο σεμινάριο θα ανακοινωθούν 

στις 23 Ιανουαρίου 2015. 

Στο τέλος του σεμιναρίου θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης στους 

συμμετέχοντες. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

     Ελπιδοφόρος Νεοκλέους           Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Eυριπίδου 
Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης    Διευθύντρια Π.Ι. 
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